
La transition du traditionnel au renouvelable est possible!

PP 32.500 emplois en énergie renouvelable 
     en 2030

PP + 200.000 habitations isolées d’ici 5 ans, 
     et une facture énergétique moins élevée

PP Réchauffement climatique 
     Réduction de l’empreinte écologique

PP Réduction de notre dépendance à 
l’importation de combustibles fossiles

PP Aucun risque de catastrophe nucléaire

Le soutien à l’énergie a toujours été de mise

Un système énergétique durable garantit:

Depuis un siècle, l’énergie traditionnelle (charbon et nucléaire) obtient plus 
d’aide de l’Etat que l’énergie renouvelable.

Le soutien à l’énergie n’est pas équilibré

Seulement 6% des aides d’Etat vont à l’économie d’énergie 
(isolation, pompes à chaleur, chaudières solaires, nouvelles fenêtres…)

48% des aides d’Etat vont aux exonérations fiscales de 
produits pétroliers (transport, ménages et entreprises)
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* remember     
Fukushima

* Tokyo

Potentiel des 
énergies renouvelables 
en Belgique
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